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О переходе на безбумажное ведение
электронных журналов/дневников успеваемости
в общеобразовательных организациях
Уважаемые коллеги!
Во исполнении пункта 5.15. «Проработать вопрос перехода с нового учебного года на безбумажное ведение журналов успеваемости с учетом положительного опыта и разработанных материалов» решения коллегии управления образования и науки Тамбовской области от 20.02.2014 г.,  Вам необходимо организовать работу по переходу на безбумажное ведение электронных журналов/дневников успеваемости в подведомственных общеобразовательных организациях с 1 сентября 2014 года.
Напоминаем Вам, что апробация перехода на безбумажный документооборот была проведена в области в 2013 году. По итогам были разработаны и утверждены приказом управления образования и науки области от 11.09.2013 года № 3621 «О результатах апробации  перехода  на безбумажное ведение электронных журналов/дневников успеваемости в общеобразовательных организациях»  Рекомендации по переходу на безбумажное ведение электронных журналов/дневников успеваемости в образовательных организациях (далее-Рекомендации).
Управлением образования и науки области проведен анализ школ на предмет качества ведения  электронных журналов/дневников успеваемости. По результатам данного анализа сформирован перечень образовательных организаций (далее-Перечень), которые готовы к переходу на безбумажное ведение электронных журналов/дневников успеваемости (Приложение 1).
Перечень носит рекомендательный характер, его необходимо проанализировать и  скорректировать (расширить) в случае необходимости.
Территории, образовательные организации которых не представлены в  Перечне, могут самостоятельно выбрать организации, которые перейдут на безбумажное ведение электронных журналов/дневников успеваемости.
Рекомендуем Вам с нового 2014/2015 учебного года по возможности перевести базовые школы на безбумажное ведение электронных журналов/дневников успеваемости.
О принятом решении  необходимо проинформировать управление образования и науки области  в срок  до 03.06.14 г. по e-mail: prognoz@

 HYPERLINK  "mailto:prognoz@obraz.tambov.gov.ru" obraz.tambov.gov.ru (Приложение 2).
Приложение 1: на 2 стр в 1 экз.
Приложение 2: на 3 стр в 1 экз.
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